



DRUH SLUŽBY

Azylový dům Skloněná je služba sociální prevence v pobytové formě dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, § 57 **azylový dům**.

Kontaktujte nás



Adresa

Malá Skloněná 521/2, Praha 9



Telefon

+420 774 745 650



E-mail

recepce.sklonena@csspraha.cz



Web

www.csspraha.cz

Provozní doba

Recepce: nepřetržitě

Sociální pracovníci: v pracovní dny po předchozí telefonické domluvě

CÍLOVÁ SKUPINA

Cílovou skupinou Azylového domu Skloněná jsou muži ve věku od 18 let, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení, a zároveň jsou:

- schopni se dorozumět a porozumět českému jazyku,
- soběstační při běžné sebeobsluze,
- z hlediska aktuálního zdravotního stavu způsobilí využívat pobytovou sociální službu (na základě doložení písemného posudku lékaře).



Azylový dům Skloněná



Postup přijetí do služby

Zájemce o službu či jím zvolená osoba může požádat o informace o poskytované službě jakoukoliv formou, tj. osobně, emailem či písemně (například u zájemců nacházejících se ve VTOS či místě dopravně nedostupném). Poté však následuje „jednání se zájemcem“ s osobou, jež službu poptává a to nejčastěji formou osobního jednání. Ve výjimečných případech lze jednání provést např. online formou.

Termín jednání dojednává sociální pracovník, jež v rámci něj informuje zájemce o chodu zařízení, právech a povinnostech, seznamuje jej s Domácím řádem AD Skloněná.

Rozhodne-li se zájemce službu využít, je domluven závazný termín nástupu s ohledem na volnou ubytovací kapacitu. Není-li volná kapacita, je zájemce zařazen do pořadníku čekatelů na službu.

Podmínkou přijetí do AD Skloněná je doložení potvrzení o zdravotní způsobilosti zájemce ošetřujícím lékařem, ne starší 5 dnů od data potvrzení. Následně je se zájemcem podepsána Smlouva o poskytování sociální služby.



NÁPLŇ SLUŽBY

Služba je poskytovaná nepřetržitě po celý rok, tj. 24 hodin denně. Maximální doba pobytu klienta je zpravidla nepřevyšující 1 rok.

Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, jsou v AD poskytovány tyto základní činnosti:

- vytvoření podmínek pro samostatnou přípravu stravy nebo pomoc s přípravou stravy,
- poskytnutí ubytování, umožnění celkové hygieny těla, vytvoření podmínek pro zajištění úklidu, praní a žehlení osobního prádla, výměny ložního prádla,
- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí (pomoc při vyřizování běžných záležitostí vyplývajících z individuálních plánů;
- pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování klientů, včetně uplatňování zákonných nároků a pohledávek).



Kapacita, vybavení a úhrada

Kapacita služby je 52 lůžek ve dvoulůžkových pokojích.

Budova azylového domu je třípodlažní s přízemím dostupným pro soběstačné vozíčkáře. Přízemí je vybaveno plošinou a bezbariérovou koupelnou.

K pokojům na patrech jsou k dispozici společné toalety a sprchy, televizní místnosti (dvě jsou kuřácké a jedna nekuřácká) a kuchyně s vybavením pro přípravu stravy (varná deska, trouba, varná konvice).

Dále je k dispozici prádelna, společenská místnost s připojením na internet, knihovna a posilovna.

Poplatek za poskytování sociální služby činí 100,- Kč za den.

Fakultativní služby:

Praní prádla v pračce 20,- Kč, sušení prádla v sušičce 20,- Kč, revize spotřebiče 29 Kč.